



Полицейские подвели итоги оперативно-профилактического мероприятия «Металл»

В период проведения ОПМ оперуполномоченными Управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального главка и сотрудниками территориальных органов МВД России Челябинской области проведено свыше 850 проверок.

Полицейскими составлен 171 протокол об административных правонарушениях, выявлено 16 преступлений, в том числе связанных с хищениями, мошенничеством, коммерческим подкупом и незаконным использованием документов при создании юридического лица.

Так, сотрудники ОП «Курчатовский» УМВД России по г. Челябинску установили организатора деятельности по незаконному приему черных металлов, их лома и отходов. В результате было изъято более 5 тонн металла, а в отношении владельца составлен протокол об административном правонарушении по ст. 14.26 КоАП РФ.

Всего за время проведения ОПМ «Металл» изъято  свыше 32 тонн черного и 305 килограммов цветного металлов.

[#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#Челябинск](#) [#ОПМметалл](#)